

找不到合适对象，又怕老无所依

# 南京一剩女人工授精先当妈

“一直找不到合适的对象，又不想勉强找个人嫁了，随着年龄的增长开始担心老无所依，于是就想要个孩子。”大城市的剩女越来越多，但能像电影《剩女也疯狂》里的女主角那样人工授精生子的，在中国却是一件稀罕事。近日，南京一位33岁的单身女性诺沁就通过这一方式当上了妈妈。

## 感恩节收到上天赐给的礼物

“今年感恩节，我收到的礼物是人生中最珍贵的礼物。作为女人是很自豪的，因为她们比男人多了份传承的功能。每一位天使的到来都是上天赐给我们的礼物，值得珍惜。”这是诺沁去年年底发在微信朋友圈里的一段话。让朋友们惊愕的是，之前并没有听到她的婚讯，甚至不知道她有男朋友。

的确，这不是一位普通的妈妈，她的“天使”是通过人工授精来到人间的。

乐观、开朗、坚强，这是诺沁给记者留下第一印象，1981年出生的她现在已经

## 担心老无所依，单身当上妈妈

有着良好的家境和教育背景，有着不错的工作和收入，热爱生活还做过义工，这样一个城市里长大的单身女性，为什么会选择了人工授精的方式当上了妈妈？在外人看来，这个近乎疯狂的举动后面，她究竟是怎么想的呢？

“在感情上受过伤，这是我慎重思考后的决定。”诺沁告诉记者，自己有过两段感情，一段因为异地而分手，另一段准备结婚了，却遭遇了对方的背叛。“付出了很多感情和金钱，但结果都是失望。身

## 父母从逼着打胎到帮忙买奶粉

作为南京本地人，诺沁一直跟家人住在一起。“我父亲的家庭比较保守，知道我怀孕了以后，刚开始怀疑是我跟别人有的，气得不行。后来知道是人工授精的，更不能接受，差点就打了我，就把我二伯喊来，逼我把孩子打掉。”

“人与人的交往，就是要明白对方心里在想什么。以前我做义工带回家一只流浪邋遢的小狗，结果爸妈都帮我照顾了9年，更何况现在是一个孩子。老

有6个月的身孕。她之前在国企工作，但不久前为了专心在家保胎，她毅然辞职。

这一路走来，其中的辛苦并不是一般人可以想象。从前期的两次受精尝试，到后来为了补充激素每天打针吃药，再接下来，给未出生的孩子办理各种手续，大多数的时候，她都是一个人。

“打针的时候比较烦，晚上屁股疼得只能侧着身睡。”与其谈论辛苦，诺沁更愿意说那些令人欣慰的事。“闺蜜们都很支持我，有时候也会开车陪我去医院。”

## 怎么告诉宝宝爸爸去哪儿了？

关于孩子父亲的情况，诺沁其实知道的很少。

“当时医生拿出四个精子样本给我选择，两个中国人，两个外国人。我比较保守，就指了其中一个中国人的。”她告诉记者。

跟其他一些单亲妈妈一样，诺沁今后必然面对的一个问题，就是怎样向孩子交代“爸爸去哪儿”了。“我会告诉他，爸爸是个很出色的人，但是因为性

## 对于爱情，她还会有期望吗？

在电影《剩女也疯狂》中，多年寻觅真爱不获的大龄女佐伊在她人工受孕成功的当天，居然在大街上遇到了真命天子。如今怀孕6个月的诺沁对于爱情和婚姻，还有向往吗？

喜欢看爱情小说，追过琼瑶阿姨……朋友们说，诺沁在骨子里还有颗“少女的心”。她告诉记者，不久前，她在交友网站上认识一个在国外做生意的广东人，她向对方坦言人工授精生子的事实，对方表示，考虑后觉得能接受，希望她生过孩子后两人能够见上一面。

虽然她觉得这事成功的希望不大，但是对于邂逅爱情，她并非完全绝望。

“我希望自己40岁时不再漫无目的地生活，而是能有自己的事业。”诺沁

人们都渴望家里四代同堂，我就跟父母说，以后孙儿跟我姓，多好。”在女儿多次沟通后，父母逐渐接受了。

不久前，老两口去欧洲旅游，还为孩子买了奶瓶、奶粉、婴儿车。“老人家语言又不通，就拿着我写的单子，一家一家的药店、超市去问，最终都买回来了，我想就觉得很感动。”为了让女儿能吃上无污染的蔬菜，父母还在楼顶自己种菜，每天换着花样烧不同的菜给女儿吃。

格跟妈妈不合适，就去了国外。”她说，希望孩子在小的时候还有期望，等长大了再慢慢接受这个事实。

“最担心以后到了幼儿园，到了学校，其他的孩子会欺负他，说他是野孩子……”停顿了一会，她又笑着说，“但我相信学校的教育啦，也知道自己该怎样教育孩子。”“很多单亲家庭不也培养出优秀的孩子吗，我觉得这不是很大的问题。”

## 找不到合适对象，又怕老无所依

说，自己现在在家除了保胎，还会温习外语，学习新的知识。等到孩子能上幼儿园了，自己会重新工作。“最近觉得人生有了转变，能追求的东西和理解我的人多了起来。”她渴望跟更多人分享幸福。

据《扬子晚报》

受法院委托，原定于2014年3月31日上午10点在宁波市江南路673号高新区创新大厦三楼宁波市公平公共拍卖服务中心对宁波丁速棕榈湾大酒店管理有限公司内部装修和公司所用的物品进行公开拍卖。现接法院通知，该标的因故暂缓拍卖，具体时间另行公告。

浙江民和拍卖有限公司

## 人民法院司法拍卖公告专栏

刊登热线：87682146

13884469746 姚

本栏目信息同步在

“人民法院诉讼资产网”

(www.rmfysszc.gov.cn)

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn)发布！

宁波市公平公共拍卖服务中心

网址：www.nbpzx.com.cn

联系电话：87818277

## 宁波市六禾拍卖有限公司 拍卖公告

受宁波市六禾拍卖有限公司委托，本公司定于2014年4月15日上午10时整在宁波市六禾拍卖有限公司举行公开拍卖会。

一、拍卖标的：位于宁波市鄞州区东钱湖镇东钱湖大道1号的房地产。房产证号：甬房权证鄞字第X0022041号，证载建筑面积：174.09m<sup>2</sup>，土地证号：宁国用(2004)字第0041032号，证载使用权面积：174.9m<sup>2</sup>，划拨住宅用地，起拍价：72万元，保证金：15万元。

二、标的咨询、看样：自公告刊登之日起至2014年4月13日下午3时前自行看样或与本公司联系看样。

三、保证金交纳及竞买登记：1.竞买人须于2014年4月14日下午4点前将拍卖保证金汇入法院指定账户（户名：宁波市六禾拍卖有限公司，开户行：中国银行宁波市分行，账号：384458332636）；2.竞买人凭银行收款凭证到法院财务室换取保证金收据；3.竞买人于2014年4月14日下午4点前将法院收据及有效身份证件（均原件）到拍卖公司办理竞买登记手续，或者将法院收据、有效身份证件及联系方式传真至拍卖公司，并携带原件于2014年4月15日上午10点前到拍卖会现场办理竞买登记手续。拍卖保证金收据的开具及报名须竞买人本人到场，不得委托他人办理。（节假日除外）

四、拍卖方式：有保留价的增价拍卖，不到保留价不成交。注：1.本标的的优先购买权人可登记参加竞拍，未参加登记，视为放弃优先购买权。2.与本标的有利害关系的当事人请于拍卖日准时到场。3.因不符合竞买人条件导致无法过户的，自行承担相关经济损失和法律责任。

五、咨询电话：0574-87204000 87104000 15858491134  
87871928（传真） 公司地址：宁波市海曙区新芝路8号D4工作室

六、法院监督电话：0574-59979151

工商监督电话：0574-65577376  
未尽事宜详见拍卖专场资料或登录人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)及拍卖公司网站(www.nbpzx.com.cn)、宁波市公平公共拍卖服务中心网站(www.nbpzx.com.cn)查询。

## 网传“堵车神操” 车内活筋骨

医生：驾驶室空间有限，锻炼的事先放放



“堵车神操”。 图片据网络

早晚高峰，有车一族堵在路上，会干些啥？听音乐、刷手机、还是嘴里噜咕着骂骂咧咧……这些统统都不要。如今网上最火的“堵车神操”号称只需六个动作，让堵在路上的你轻轻松松舒活筋骨，真有这么神？

在这个“堵车神操”的长微博中，共有6张图解，分别是绕颈、展肩、挺胸、转腰、提踵、压腕6个动作，每个动作配有详细的说明以及作用。这一堵车神操也引发了网友不同意见，有的点赞有的质疑。网友“史蒂分”说，自己驾龄有4年，说到堵车那真是闹心，貌似这个堵车神操有些动作可以借鉴下。也有网友提出质疑，网友“三米陈”说，堵在路上短的三五分钟，这神操动作也忒大了点，驾驶室空间比较小，万一不小心碰到刹车和离合，那还不得摊上大事啊。

湖北省新华医院康复科主任夏文广认为，细看每一个堵车神操的动作，都确实能起到活络筋骨的作用，但对堵在路上的车主来说，这时间这地点，似乎不大合适做这组运动。车内空间本身有限，动作如果做得不到位，不仅对颈肩起不到作用，反而会增加负担，还存在自身安全隐患。建议大家如遇堵车，还是集中注意力开车，锻炼的事，先放一边。

据《武汉晨报》

孕妇抱着宠物狗，看起来很幸福。